

# 市领导会见星河控股集团董事长 全力支持二砂文化创意园建设 力争早日建成投用造福郑州人民

本报讯(记者 刘俊礼 张昕) 13日,省委常委、市委书记马懿,市委副书记、市长王新伟会见星河控股集团董事长黄楚龙一行,就加快推进二砂文化创意园项目进行深入交流。  
市领导牛卫国、张俊峰、吴福民等参加会见。

马懿对黄楚龙一行的到来表示欢迎。他说,文化是城市的灵魂和根脉,做好文化这篇大文章对于郑州高质量发展意义重大。二砂文化创意园是我市文化片区保护开发利用的重点工程,其所依托的二砂厂区见证了新中国工业历史,历史遗存丰富,建成后必

将提升整个城市文化品位、优化全市产业布局。下一步,我们将完善工作推进协调机制,全力支持该项目建设,力争早日建成、早日投用,造福郑州人民。同时,也希望双方在产业、金融、科技等领域进一步深化合作,实现共赢发展。

黄楚龙感谢郑州市委、市政府对星河控股集团的关注和支持。他表示,二砂文创园是星河控股在郑州布局的第一个项目,星河控股将依托自身在产业、金融、科技等领域的有利条件,将其打造为精品项目,使之成为郑州新名片。

## 河南试行工程质量评价 郑州、开封、航空港区成试点

本报讯(记者 王亚平) 记者昨日从河南省住房和城乡建设厅了解到,为强化质量意识,提高工程质量水平,我省制定《河南省工程质量评价体系试点工作实施方案》。

《方案》规定,试行范围为郑州市、开封市、洛阳市、郑州航空港经济综合实验区行政区域内新开工的在监房屋建筑工程和市政基础设施工程。将采用政府购买第三方服务或者由建设单位委托第三方评价机构的评价方式。

评价内容包含责任主体自评、责任主体互评、社会评价和监督评价。

责任主体自评主要是建设、监理、施工等五方责任主体的质量技术管理部门,对自身在工程项目建设过程中的质量行为和实体工程质量进行评价;相关方互评包括责任主体质量行为互评和工

程实体质量互评;社会评价方面,住宅工程包含工程质量投诉、专家验收、工程获奖、住宅项目业主验收满意度四个部分,非住宅工程包括专家验收、工程获奖、工程质量投诉三个部分;监督评价主要是建设主管部门或工程质量监督机构在质量监督检查和质量巡查(暗访)时对责任主体质量行为进行评价。

监理单位应根据《建筑工程施工质量评价标准》要求,随工程进度对施工质量进行评价,工程竣工验收合格后15日内,完成建设工程施工质量综合评价。建设主管部门或工程质量监督机构根据工作安排或监督计划开展工程质量监督检查,检查结束后10日内完成质量监督评价。

竣工验收合格15日后不再对质量行为进行评价,工程质量获奖或质量投诉评价截止到工程竣工验收合格后2年。

## 我省开始整治工程建设 领域“挂证”行为

本报讯(记者 曹婷) 记者从河南省住建厅了解到,14日我省正式发布公告,明确自今年1月起,在全省开展工程建设领域专业技术人员职业资格“挂证”等违法违规行为专项整治工作,严肃查处“挂证”等违法违规行为,以及提供虚假就业信息、以职业介绍为名提供“挂证”信息服务等违法违规行为。

此次整治将对工程建设领域勘察设计注册工程师、注册建筑师、建造师、监理工程师、造价工程师等专业技术人员及相关单位、人力资源服务机构进行全面排查,严肃查处持证人注册单位与实际工作单位不符、买卖租借(专业)资格(注册)证书等“挂证”违法违规行为,以及提供虚假就业信息、以职业介绍为名提供“挂证”信息服务等违法违

规行为。旨在通过专项整治,推动建立工程建设领域专业技术人员职业资格“挂证”等违法违规行为预防和监管长效机制。

据了解,专项整治分两个阶段进行。自查自纠阶段:截至1月底,以企业或机构为主进行登记和整改。全面排查阶段:2月至6月底,对举报和排查出的“挂证”问题及时进行调查核实,存在“挂证”等违法违规行为的,由发证机关依法依规从严处罚。对违规的专业技术人员撤销其注册许可,自撤销注册之日起3年内不得再次申请注册,记入不良行为记录并列入建筑市场主体“黑名单”,向社会公布;对违规使用“挂证”人员的单位予以通报,记入不良行为记录,并列入建筑市场主体“黑名单”,向社会公布。

郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告

# 坚决打赢 脱贫攻坚战

### 全面建成小康社会



产业扶贫

教育扶贫

健康扶贫

生态扶贫



## 致富之路